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AYUNTAMIENTO PLENO 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 SESIÓN: ordinaria 

 FECHA: miércoles, 29 de marzo de 2023 
HORA: 9:00 horas, en primera convocatoria, o, en segunda 

convocatoria, dos días después a la misma hora. 
 
PRIMERA PARTE  
 

SECRETARÍA GENERAL 
 
 PUNTO 1º. Aprobación, si procede, del Acta de la sesión de 24 de febrero 
de 2023. 
 
 
SEGUNDA PARTE, DE CARÁCTER NO RESOLUTIVA 
 

INFORMACIÓN Y CONTROL POR EL PLENO DE LA ACTIVIDAD DEL 
GOBIERNO MUNICIPAL 

 
PUNTO 2º. Dar cuenta de Resoluciones dictadas por la Alcaldía Presidencia, 

por Tenientes de Alcalde y Concejales Delegados, durante el mes de febrero de 
2023, y de los acuerdos de la Junta de Gobierno Local, correspondientes a las 
sesiones del mes de febrero de 2023, a los efectos previstos en el art. 46.2.e) de 
la Ley 7/85 de Bases de Régimen Local. 
 

PUNTO 3º. Dar cuenta de informe de la Intervención de Fondos Municipales 

a los efectos previstos en el art. 218 de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales, correspondiente al mes de febrero de 2023. 
 
 PUNTO 4º. Dar cuenta de Resoluciones sobre aprobación de las 
modificaciones presupuestarias núms. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 y 20/2023, 
por procedimiento simplificado. 
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TERCERA PARTE, DE CARÁCTER RESOLUTIVA: 

 
A. DECLARACIONES INSTITUCIONALES DE LA CORPORACIÓN. 

 
PUNTO 5º. Declaración Institucional en reconocimiento a los Bomberos que 

colaboraron en las labores de rescate tras el terremoto de Turquía. 
 
 

B. ASUNTOS DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA. 
 

1. COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMÍA, HACIENDA, RÉGIMEN 

INTERIOR, DESARROLLO ECONÓMICO Y COMERCIO 

 

PUNTO 6º. Dictamen sobre Propuestas de reconocimientos de obligaciones. 

 

PUNTO 7º. Dictamen relativo a Propuestas sobre bajas de subvenciones de 

ejercicios cerrados. 

 

PUNTO 8º. Dictamen relativo a Propuesta sobre baja de obligaciones 

reconocidas de ejercicios cerrados. 

 

PUNTO 9º. Dictamen relativo a Propuesta del Concejal no adscrito D. Jesús 

Amador Zambrano sobre supermercados públicos.  

 
 
2. COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA, POLÍTICAS SOCIALES, 

TURISMO, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DEPORTES. 

 
PUNTO 10º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del PP 

sobre inclusión de la ciudad de Huelva dentro de la Red Andaluza de Municipios 

Taurinos. 

 
PUNTO 11º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal UNIDAS 

PODEMOS POR HUELVA sobre “Plan Municipal de Conciliación para 
trabajadores/as de este Excmo. Ayuntamiento”. 
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PUNTO 12º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal VOX sobre 
“Protocolo para luchar contra el bullying fuera de los centros educativos”. 

 
PUNTO 13º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal VOX sobre 

inseguridad en los Centros de Servicios Sociales. 
 
PUNTO 14º. Dictamen relativo a Propuesta del Concejal no adscrito D. 

Néstor Manuel Santos Gil sobre colaboración en el Proyecto PIRTE (Plan Integral 
para la Recuperación de la Tórtola Europea). 

 
 

3. COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, MEDIO AMBIENTE 
MOVILIDAD, INFRAESTRUCTURAS Y VIVIENDA. 

 
PUNTO 15º. Dictamen relativo a Propuesta de aprobación del Avance de la 

modificación puntual núm. 32 del PGOU de Huelva, relativo a la mejora de los 
estándares de dotación sanitaria y de espacios libres de la zona de PERI Cabezo 
de Mondaca y de la subzona 1.21 del PGOU de Huelva que incluye como anexo el 
documento ambiental estratégico y el documento de valoración de impacto en la 
salud. 

 
PUNTO 16º. Dictamen relativo a Propuesta de aprobación del avance de la 

modificación puntual núm. 34 del PGOU de Huelva, relativo a la reordenación de 
parcela DO-SC Dotacional Sociocultural definida en la modificación puntual núm. 
20 del PGOU de Huelva –Área Plaza Houston-Estadio- que incluye como anexo el 
Documento Ambiental Estratégico previo. 

 
PUNTO 17º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal PP sobre 

inclusión del Plan Antitsunami en la revisión del Plan de Emergencias Municipal de 
la ciudad de Huelva. 

 
PUNTO 18º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal Cs sobre un 

Plan General de Actuación en el Parque de la Esperanza y en el Parque Alonso 
Sánchez. 

 
PUNTO 19º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal MRH  sobre 

oposición al fraccionamiento del proyecto propuesto por Fertiberia para las balsas 
de fosfoyesos. 
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PUNTO 20º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal MRH sobre 
reparación de los daños estructurales aparecidos en la Plaza de “El Campillo” y 
renovación integral de la plaza pública del Molino de la Vega. 

 
 

C. ASUNTOS NO DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA 
CUYA INCLUSIÓN SE PROPONE EN EL ORDEN DEL DÍA. 

 
PUNTO 21º. Propuesta sobre cesión de uso de local situado en c/Río Miño 

esquina con c/Río Bidasoa a la Hermandad Nuestra Señora de la Salud. 

 

PUNTO 22º. Propuestas de reconocimientos de obligaciones. 

 
PUNTO 23º. Propuesta del Grupo Municipal de Cs sobre la inseguridad y 

actos vandálicos en el Barrio de Pescadería. 

 
PUNTO 24º. Propuesta del Grupo Municipal UNIDAS PODEMOS POR 

HUELVA sobre “Convenio colectivo de la Empresa Municipal Huelva TV”. 
 
 

CUARTA PARTE. URGENCIAS 
 
PUNTO 25º. Asuntos que puedan declararse urgentes. 
 
 

QUINTA PARTE. INTERPELACIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
PUNTO 26º. Interpelaciones: 
 
- Interpelación del Grupo Municipal UNIDAS PODEMOS POR HUELVA 

sobre el motivo por el que no se han llevado a cabo medidas contundentes de 
vigilancia para impedir un nuevo acto vandálico y robo en el Aula de la Naturaleza 

del Parque Moret. 
 
- Interpelación del Grupo Municipal MRH sobre licencia de obras 

otorgada a Pal Parking S.L. para aparcamiento exterior privado para residentes en 
c/José de Valdivieso s/n de Huelva. 

 
- Interpelación del Concejal no adscrito D. Jesús Amador Zambrano 
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sobre motivos por los que no se consideran inversiones municipales la instalación 
de placas solares en el Mercado del Carmen y el traslado a los comerciantes 
concesionarios del coste de la licencia de obras de dicha instalación. 

 
PUNTO 27º. Ruegos y Preguntas formuladas reglamentariamente: 
 
- Pregunta del Grupo Municipal del PP sobre ocupación ilegal en el 

Molino de la Vega. 
 

- Pregunta del Grupo Municipal del PP sobre la situación de la 
Asociación de Vecinos de Verdeluz y el uso de su sede vecinal. 

 
- Pregunta del Grupo Municipal de Cs sobre aumento de los pasos de 

peatones en c/Isla Cristina. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal de Cs sobre seguridad en los Centros 

Sociales dependientes de este Ayuntamiento. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal UNIDAS PODEMOS POR HUELVA sobre 

criterios utilizados para la elaboración de las Bases de proceso selectivo para la 
provisión de funcionarios de carrera indicados en la misma. 

 
- Pregunta del Grupo Municipal UNIDAS PODEMOS POR HUELVA sobre 

cumplimiento del compromiso de suprimir los nombres de las calles y plazas de 
nuestra ciudad que enaltecen a personajes destacados del franquismo y del 
ámbito de la dictadura y sustituirlos por nombres de mujeres referentes de la 
cultura y el arte, onubenses, andaluzas, españolas y latinoamericanas. 

 
- Pregunta del Grupo Municipal UNIDAS PODEMOS POR HUELVA sobre 

acceso de los ciudadanos a los servicios telemáticos habilitados para las gestiones 
municipales. 

 
- Pregunta del Grupo Municipal MRH sobre casos de Diógenes e 

insalubridad debatidos en el Pleno ordinario del mes de febrero. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal MRH sobre bloqueo en la negociación 

del Convenio colectivo de la Empresa Municipal Huelva Digital TDTL S.A. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal MRH sobre posible ampliación de 
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horarios en las Bibliotecas Municipales. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre actualización de la 

Ordenanza del Taxi de Huelva. 
 
- Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre mantenimiento del carácter 

gratuito del área de aparcamientos situado al final de la c/Marqués de 
Dosfuentes. 

 

- Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre demandas de la Plataforma 
de Afectados por la Ocupación ante la persistencia y el agravamiento del 
fenómeno de la ocupación e inquiocupación en la capital. 

 
- Pregunta del Concejal no adscrito D. Jesús Amador Zambrano sobre 

informe jurídico para el inicio de la retirada de honores y el cambio de nombres 
de calles. 

 
PUNTO 28º. Preguntas formuladas en virtud del art. 14.3 del Reglamento 

Orgánico por los Grupos Municipales UNIDAS PODEMOS POR HUELVA y MRH. 
 


